

Pilih jawapan yang betul bagi cerakinan di bawah.

a) 3 puluh ribu + 6 puluh + 2 sa =

30 602	
30 062	
362	

b) 6 puluh ribu + 5 ribu + 1 puluh + 6 sa =

60 516	
6 516	
65 016	

c) 70 000 + 500 + 60 + 8 =

30 602	
30 062	
362	

d) 20 + 600 + 3 000 + 50 000 =

26 350	
53 620	
53 602	

e) 45 104 =

4 000 + 500 + 10 + 4	
40 00 + 5 000 + 100 + 40	
40 000 + 5 000 + 100 + 4	

f) 91 037 =

9 puluh ribu + 1 ribu + + 3 puluh + 7 sa	
9 ribu + 1 ratus + 3 puluh + 7 sa	
7 puluh ribu + 3 ribu + 1 ratus + Sembilan sa	